
山东省2014届理科数学一轮复习试题选编43：导数在切线上的应用

一、选择题

 ．（山东省烟台市莱州一中2013届高三第二次质量检测数学(理)试题）曲线[image: image1.wmf](
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 ．（山东省烟台市2013届高三上学期期中考试数学试题(理科)）曲线[image: image10.wmf]x
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【答案】B【解析】[image: image16.wmf]2
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即切线的斜率为-ln2.切点为[image: image17.wmf](0,1)
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 ．（山东省烟台市2013届高三上学期期末考试数学（理）试题）设函数[image: image20.wmf]()sincos
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【答案】B 
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 ．（山东省临沂市2013届高三5月高考模拟理科数学）若函数[image: image28.wmf]1
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 ．（山东省泰安市2013届高三第二次模拟考试数学（理）试题）若曲线[image: image52.wmf](
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【答案】C 
 ．（山东省青岛即墨市2013届高三上学期期末考试数学（理）试题）已知偶函数[image: image57.wmf])
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 ．(2012年大纲版高考压轴卷)过原点与曲线
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【答案】A      
 ．（山东省莱钢高中2013届高三4月模拟检测数学理试题 ）设函数[image: image75.wmf](
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【答案】B 
 ．（山东省济宁邹城市2013届高三上学期期中考试数学（理）试题）设曲线
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【答案】B 
．(2012西安五大名校押题试题数学文)函数
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【答案】D        
．(2013大纲卷高考数学(文))已知曲线
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【答案】D      
二、填空题
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．(2013广东高考数学(文))若曲线
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三解答题  
．(2012年高考(广东理))曲线
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